СНЕЖИНСКИЙ ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Снежинского городского округа

РЕШЕНИЕ

г. Снежинск

23 апреля 2025 года

О регистрации Ахтямовой Марины Наилевны кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Снежинского городского округа

Ахтямова Марина Наилевна 22 апреля 2025 года в 15 часов 24 минуты представила в Снежинский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (далее – Организационный комитет) следующие документы для уведомления о выдвижении кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Снежинского городского округа по одномандатному округу №23:

- 1. копию паспорта гражданина;
- 2. копия документа об образовании;
- 3. фотографию в электронном виде;
- 4. биографические данные;
- 5. копия документов, подтверждающих сведения о роде занятий;
- 6. справку об отсутствии судимости.

Рассмотрев представленные документы в соответствии с подпунктом 5 пункта 9 статьи 10, пунктом 2 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления, Организационный комитет РЕШИЛ:

1. Зарегистрировать кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Снежинского городского округа: Ахтямову Марину Наилевну, 05.03.1973 г.р.

- 2. Включить в список кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Собрания депутатов Снежинского городского округа: Ахтямову Марину Наилевну, 05.03.1973 г.р.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Попову А. М. (члена организационного комитета)

Председатель Организационного комитета

А. Г. Ремезов